

CONCURS DE CREATIVITATE

“TINERII AMBASADORI AI REZERVAȚIEI ORHEIUL VECHI”

– categoria desen –



Mișcarea Ecologistă din Moldova vă invită să participați la concursul “TINERII AMBASADORI AI REZERVAȚIEI ORHEIUL VECHI” și să deveniți mesagerii naturii din această valoroasă arie protejată!

PARTICIPANȚII LA CONCURS VOR RESPECTA URMĂTOARELE CONDIȚII:

TEMA: **NATURA REZERVAȚIEI ORHEIUL VECHI** (flora, faună, resurse naturale, ecosisteme, peisaj).

Formatul lucrării: A3

Tehnica de executare a lucrării: acuarelă, acril, guaș, ulei sau creion pe hârtie sau pânză.
Lucru individual.

Participanți: elevi din comunele și satele Donici, Ghetlova, Ivancea, Morozeni, Neculăieuca, Peresecina, Pohorniceni, Puținței, Seliște, Teleșeu, Trebujeni, Vatici, Mașcăuți, Codreanca, Românești, Țigănești, Bravicea, Săseni, Holercani, Susleni, Piatra și orașul Orhei. Vâsta: **11 - 16 ani**.

Perioada desfășurării concursului: **12 septembrie – 10 octombrie 2020**.

MODALITATEA DE PREZENTARE A LUCRĂRILOR

Pentru a participa la concurs, fotografiați lucrarea și o transmiteți prin email la adresa electronică: scobioalae@gmail.com, până la data de **10 octombrie 2020**, cu subiectul “Concurs - TINERII AMBASADORI AI REZERVAȚIEI ORHEIUL VECHI”. În textul mesajului indicați: denumirea lucrării, numele și prenumele autorului, localitatea și telefon de contact.

Cele mai bune 10 lucrări vor fi premiate cu **diplome, enciclopedii, articole de birotică**. Top 3 lucrări vor beneficia de un **premiu special**: posibilitatea de a participa la un **atelier de pictură** desfășurat în localitatea Trebujeni sub egida artistului plastic (membru al UAP Iași, profesor de artă plastică) Dumitru Balica, în cadrul căruia vor primi în dar un câte un **set profesional de pictură** (pensule, culori, pânză, șevalet).

Criterii de evaluare :

Impresie artistică generală, tehnică de realizare a desenului, respectarea temei.

Concursul este organizat de Mișcarea Ecologistă din Moldova, cu suportul Departamentului pentru Programe Internaționale al US Forest Service, în cadrul proiectului “Abilitarea tinerilor pentru activități de interpretare și conservare a naturii”.

